

2021年6月1日

株主各位

株式会社シーティーエス
代表取締役社長 横島泰蔵

「第31回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2021年5月31日付でご送付させていただきました当社「第31回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第31回定時株主総会招集ご通知 15頁

事業報告

3. 会社役員に関する事項

(3) 取締役及び監査役の報酬等

② 当事業年度に係る報酬等の総額等 (注) 3.

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付しています。）

【訂正前】

② 当事業年度に係る報酬等の総額等

(注) 3. 監査役の金銭報酬の額は、2011年6月17日開催の第21回定時株主総会において、年額2,400万円以内と決議しております。当該株主総会終結時点の取締役の員数は、3名です。

【訂正後】

② 当事業年度に係る報酬等の総額等

(注) 3. 監査役の金銭報酬の額は、2011年6月17日開催の第21回定時株主総会において、年額2,400万円以内と決議しております。当該株主総会終結時点の監査役の員数は、3名です。

以上